

商机就在人们的日常生活中，在人们的身边，需要人们去留心，去发现，抓住它，你就有可能从此走向成功。

新颖又赚钱的6种店

【手工艺品店】

开办成前店后厂，充分利用女工心灵手巧的特点，将手帕、靠垫、台布的缝纫工作分散在家中完成。手工制品精巧，款式重复的机会较少，顾客容易接受。

【宝宝印制社】

父母常会尽一切可能把宝宝出生时的记忆留一点下来。不妨迎合这

种心理，开制作社，把宝宝的姓名、生辰、属相、脚印制成印章，或做成装饰架，让爱成为永久的纪念。小店开在产院附近最好。

【职业预测店】

求职难，求到称心如意差事更难。如果利用一套相关的测试软件，对每个求职者进行专项测试，指点迷津，肯定有市场。这样的小店开在高

校附近最好。

【老年谈心站】

人们在埋怨两代人隔阂的同时，有没有考虑到长辈的心理需求？这个新行当能提供高龄老人一个谈心、交往的地方。

【居室诊所】

在不破坏装修的前提下，解决管

暗管渗水等问题。当然要有专业技术才行。

【儿童书店】

孩子们不应整天围着电视机，还应该从书中吸取养料，可以开间专门的儿童书店，从装潢、设备到进货品种都要完全针对儿童心理。

(摘自《大学生创业网》)



婴儿按摩店前景看好

■投入资金：5—10万元

■适合创业人群：大学生创业者、下岗人员等

【市场前景】

婴儿专业按摩其实早在上世纪70年代初就在欧美广泛开展了，然而在国内还没有一家专业的婴儿按摩店。随着人们消费观念的转变，婴儿浴室按摩店大有可为。

【项目简介】

盛夏给婴儿洗澡是摆在年轻妈妈们面前的一道难题，稍不注意宝宝就会感冒或哇哇大哭，一时难以制伏。今年夏天，年轻父母们头痛不已。据婴儿专业护理人士介绍，专业婴儿按摩不仅可以及时发现婴儿的隐性疾病，还可以大大促进婴儿大脑的发育。

【投资分析或效益分析】

投资规模不宜过大，一般社区的专业婴儿浴室按摩店只需12—15平方米，选址应在中上收入水平人士聚居地。前期投入，加上房租、装修及办理营业执照等费用，3万元就可以开张了。经营服务上要聘请专业的按摩师，适当加以宣传。

【营销建议】

店内装饰颜色既不能太艳丽也不能过于单调，应该以柔和、协调为准。

(摘自《辽宁省就业网》)



品的业主说，受传统观念影响，老年人基本不会顾及老年人的消费需求，很少把钱花在护肤上。由于缺乏固定的老年护肤品消费群体，商家在进货

(摘自《创业中国》)

老年人护肤品市场有空白

受传统观念影响，老年人很少把钱花在护肤上。由于缺乏固定的老年护肤品消费群体，商家在进货时基本不会顾及老年人的消费需求，老年人护肤品就成了一个市场空白。

炎炎夏日，护肤品成为商家促销的重头戏。然而，通过走访发现，女士、儿童、男士专用的系列护肤品一应俱全，却难觅专供老年人使用的护肤品。长春市退休职工刘女士抱怨说：“天气转热，户外活动增多了，想买一些护肤品，可逛半天却找不到专供老年人使用的！”一家化妆品专卖店的促销人员表示，目前护肤品尚无相关分类，当

老年人来购买护肤品时，只能向他们推荐一些含脂量高的营养型润肤霜。

在长春市的化妆品市场上，有些品牌号称对老年人有“抗皱”“养颜”等功效，但仔细查看说明书会发现，所谓的“细分”一般也只是以30岁为界，含糊地将产品适用人群分成青年和中年两大年龄段，其昂贵的价格也让老年人难以接受。据一家美容院的医生介绍，由于皮肤纤维退化、皮脂腺萎缩，老年人的皮肤通常干燥，缺乏弹性，抵抗力也不好，他们使用的护肤品更有必要与儿童和年轻人的区别开来，建议为老年人设计一些温和、敏感度低、保湿效果好的护肤品。一位经营化妆

护肤品的店主说，受传统观念影响，老年人基本不会顾及老年人的消费需求，很少把钱花在护肤上。由于缺乏固定的老年护肤品消费群体，商家在进货

电脑裁缝店市场有空白

如今，自己买衣服做衣服的人少了，虽然街头的裁缝店不少，但生意大多清淡，不够红火。可是如果裁缝店引入电脑，轻点鼠标就可以让裁缝为顾客量身定做衣服，并且在电脑中就能看到自己试穿的三维效果，这种个性化服务一定会吸引消费者的兴趣。

【投资分析】

店主不需要掌握太多的裁剪技术，只要对服装和电脑略知一二便可，多数工作可交由电脑帮忙。

【生意来了怎么做】

首先，让顾客通过电脑选好自己中意的服装款式，再用数码相机将顾客的身材图像输入电脑，即可在电脑中“试穿”衣服了。然后再将顾客的身材尺寸输入，用打印机或绘图仪自动打印服装纸样，就可以依样加工。

【投资建议】

配置电脑、数码相机、扫描仪、打印机或绘图机等硬件设备，投资大约2万~3万元。当然，办好电脑裁缝店最关键的是找到一套专业软件，现今大行其道的软件有AutoCAD。

电脑裁缝店把顾客从批量生产的成衣堆中拉回到“量体裁衣”的服务中，享受个性化的服务。

(摘自《28商机网》)

陶瓷饰品成流行趋势

近几年来，作为陶瓷的巅峰之地和中国瓷都景德镇，让陶瓷与饰品的创意融合，迅速地打破了行业间的壁垒阻隔，让陶瓷也“饰”一下——陶瓷混搭着饰品，泥与火的结合体，成为绿色饰品的代表，陶瓷饰品的流行态势一发不可收拾。

陶瓷首饰的表现形式有瓷花、瓷珠和瓷片等，品种有项链、胸针、手链、耳饰挂件、扣饰、香烛台和家装小摆设品等。陶瓷饰品从构思画图、捏雕、做坯、成形、干燥、补水、上釉、烧制到最后的成品打磨，过程非常细节化。

在景德镇，许多陶院学生的专业就是学陶瓷雕塑、制作或设计的，他们利用空余时间，把自己设计制作的首饰半成品拿到窑里去烧，然后拿到乐天陶社的周末集市上去卖。景德镇的陶瓷产业链比较完善，烧陶瓷的窑，成本相对比较低，所以陶瓷首饰的制作，关键还是创意。

就是异地的许多大学生，通过淘宝店或企业官网，从景德镇进一些精美个性的陶瓷饰品，开出格子铺，低成本地为自己将来的创业找到了一个好的起点。除了学生外，外国人、中国内地的客商也慕名而来，对景德镇的陶瓷饰品情有独钟。景德镇的陶瓷饰品曾一度出现供不应求的局面。

景德镇的陶瓷产业链完善，从原料供应、陶模开发、产学研、生产制作、窑炉烧制、成品展示、销售和市场服务正逐步地完善着，任何一个环节都有大批的人去操作，非常热闹，也带动了当地的旅游事业的腾飞。对于景德镇，千年瓷都，千年产业，千年文化，创意，成为传承一个产业的火种。

为此，我们有理由相信，随着市场竞争的深入，中国的首饰消费呈现多元化的消费趋势，人们对款式、工艺、材料和价格等方面有多样化、个性化和时尚化的追求。景德镇陶瓷首饰，凭借瓷都完整的陶瓷产业链和深厚的文化链，将引领首饰行业的新未来。

(摘自《中国建材第一网》)

小本创业 开一家粗布服装店

上一代人身上穿的衣服，手里的包都是用粗布做的，可美观的程度一点也不比现代人差。如果今天也用粗布来做一批衣服或是小包，拿到市场上卖，不知道会怎么样。下面这家小店老板的故事也许会让你深受启发。

吴老板是两年前开始有这个想法的：开一个用“粗布”做衣服的小店，专为“朴素一族”服务。

结果生意出奇地好，一年以后他就开了第二家店。这期间他和很多的客人都成了朋友。他们背着他的包游四方，背着他的包经历生活。

老板又想出一个点子，他在他的顾客当中征集来许多关于顾客和小包的故事，然后把这些美丽的文章装订成小册子送给其他的客人。渐渐地，他的包中就蕴涵了一种文化气息，被更多的朋友接受，这样一家小店就无法满足顾客的要求了。

后来，这家小店老板又找来几家与他风格相似的小品牌，邀请他们也进到自己的小店来，有各种各样的粗布做的服装、服饰。大家各显神通，一起把店装扮起来，情趣相投、风格统一。他们一起把小店装点得朴素、大方、现代、浪漫，凡是喜欢这种风格的朋友，只要进到这一家小店，就能从头到脚地买到他们喜欢的服装、服饰。

在几家品牌当中，他做二房东，从他们每天的流水中扣30%。这样房租和其他的一些费用就可以从这里边出了。

【投资预算】

租房子加上装修，还有初期进货总的投资大约3万元左右。如果生意做得顺利的话，不到3个月就能收回所有的成本。

【效益分析】

可以做一些帆布小包之类的小东西以及其他工艺品。可以先做一个市场调查，看哪些产品市场空间比较大。做

出来的工艺品要做到做工精细，那么流水最多的一天能达到5000元。到了一定时候，可以邀请一些与自己风格相近的小店，在自己的附近做，在自己的小店周边形成气候，那么每天的流水可能达1万元—2万元。

【营销建议】

1、邀请几家与自己小店风格相似的小品牌也进到自己的小店来，大家用各种粗布做服装、服饰。大家各显神通，然后一起把店装扮起来，情趣相投，风格统一。这样使得整个小店显得朴素、大方、现代、浪漫。凡是喜欢这种小店风格的朋友，只要进到这一家店，客户就能从头到脚地买到他(她)喜欢的服装、服饰。

2、做一些用粗布做的有自己独特风格的服装、床上用品等，走多种经营的道路。

等小店做大做强之后，还可以做连锁经营，将所有自己的产品摆放在自己的连锁店里。

(摘自《创智网》)

投资餐饮 火锅最赚钱

日前，中国连锁经营协会公布了“2011年度中国特许经营投资景气调查”结果。儿童教育培训连续三年成为特许总部、加盟商和专家一致首推的最具成长性且投资回报率最高的行业，婴幼儿用品零售业务也被特许双方视为具有潜力和投资价值的行业之一。而餐饮连锁，投资回报处于领先的是火锅。

儿童教育培训最有潜力

据介绍，中国连锁经营协会年初对国内78家特许总部、24位加盟商和7位业内专家进行了问卷调查。在调查涉及的45个行业和业态中，特许总部和加盟商关注度高的行业和业态包括

车租赁、家政服务、婴幼儿用品零售、中式快餐、火锅、休闲饮品、美容美体和房屋中介等。

儿童消费和服务市场被普遍看好。儿童教育培训已连续三年被特许总部、加盟商和专家一致首推为最具发展潜力且投资回报率最高的行业；婴幼儿用品零售业务也被特许双方视为具有潜力和投资价值的行业之一。而餐饮连锁，投资回报处于领先的是火锅。

餐饮业中火锅最赚钱

另外，在今年最具成长性的前10位中，网上购物排名第二，上升幅度最大。中国连锁经营协会指出，虽然纯粹

的网上零售商还较少涉足实体连锁的开发，但实体连锁进军互联网已成流行趋势，目前影响网上购物可持续发展的主要障碍是诚信和规范的缺失。

受益于电子商务的高速发展，快递服务业也被推选为最具成长性前10位行业。另外，以汽车养护美容和汽车租赁为代表的汽车后市场服务业也得到业内人士的青睐，汽车养护美容的发展前景和投资回报水平位列第三。

此外，具有发展“钱景”的行业还有家政服务、餐饮业、经济型酒店与便利店以及美容美体、化妆品专卖行业。其中，餐饮业8个细分业态中，火锅的投资回报处于领先，中式快餐的发展潜力最大，休闲饮品则孕育着整合机遇。

(摘自《华西都市报》屈咏梅/文)

男士珠宝市场大有潜力

对于男士珠宝市场，业界似乎并没有给予足够的认识。在专注于传统市场的争夺时，男士珠宝市场被经营者有意无意地忽略了，或者说根本就无暇顾及，甚至有人怀疑男性珠宝首饰是否真正形成市场。然而，一个不容忽视的事实是，那些被称为“新兴中产阶层”的一群男士在收入日丰的同时也攫取了时尚消费的主导权。

男士珠宝市场一片冷清

珠宝首饰像是天生为女人而生，时下，在女性珠宝行业一派春意盎然的映衬下，男士珠宝首饰市场愈发显得冷清。接连几天，记者走访市内各大商场发现，各种女士首饰均摆在显眼的位置，而男士首饰柜台却乏人问津。

“无钉胶”因其方便耐用等特点，在国外的装饰材料市场深受买家的欢迎，目前我们国内市场上还是用得比较少，仍旧停留在冲击钻、砸钉子的旧时代，希望在不久的将来，“无钉胶”这一新材料品种能为我们带来一个“无钉装饰”的新时代。

(《生意通》)

成男士首饰款式更新慢、款式较陈旧等现象。”某大型商店珠宝首饰负责人黄经理介绍说，从日常销售来看，男士首饰远远不如女士珠宝受欢迎。目前整个国内男士珠宝首饰市场相对比较冷清，男士珠宝首饰消费观念有待引导。综观目前珠宝品牌推出的男士款式，多半就是项链、戒指、吊坠。据某品牌首饰店负责人介绍，该品牌的男士首饰目前以钻戒居多，近年来尚无新款推出。“男士首饰款式更新非常慢，很多都是好几年前推出的，不像女士珠宝更新得那么快。”一位珠宝营业员介绍。

男士消费观念成为主因

男士珠宝市场为何火不起来？“市场冷，跟男性消费观念较理性也有关系。”业内人士李先生告诉记者，珠宝

商家在引领男士消费上也没少下功夫，在款式、营销模式上进行积极探索。如何让理性消费的男士来关注珠宝首饰，将成为珠宝商家开发男士市场空间的关键所在。至于何时出现“暖春”现象，业内人士乐观估计，不久以后，男士珠宝首饰消费将成为热点。

商家对未来市场充满信心

随着中产阶级的兴起，越来越多的男士也开始对自己的“面子”问题加以关注。男士生活质量提高的一个明显标志是开始讲求生活品位，对服饰、香水等物品的需求也开始从拥有型向讲究细节的优雅和精致化方向迈进。

男士和女士不同的是，对价钱不太在意，但垂青“真材实料”的珠宝，甚少选购人造首饰。采用钛、橡胶、浅色坚硬金属等多种特别物料制造的饰品是他们的心头好。虽然男士对首饰需求甚殷，但市面选择不多。在任何一家珠宝店，男士首饰往往铺不满一个装饰柜。由此可见，男士珠宝市场方兴未艾，大有拓展空间。许多珠宝商家分析认为，目前市场上专门针对男性设计的饰品相对比较少，如果能以对待女性饰品的心态来设计男性饰品，必将大大拉动这一市场。

(摘自《中国珠宝资讯网》)

对此，我们有理由相信，随着市场竞争的深入，中国的首饰消费呈现多元化的消费趋势，人们对款式、工艺、材料和价格等方面有多样化、个性化和时尚化的追求。景德镇陶瓷首饰，凭借瓷都完整的陶瓷产业链和深厚的文化链，将引领首饰行业的新未来。

(摘自《中国建材第一网》)